Красное и



СРЕДА

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ШЕБЕКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Издается с 1930 года gazeta-shebekino.ru

Цена свободная

• ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

№27-29 (16505-16507) • 22 февраля 2023 года



Уважаемые жители Белгородской области!

Примите самые искренние и тёплые поздравления с Днём защитника Отечес-

Для россиян 23 февраля давно стал символом воинской доблести, мужества и патриотизма. В этот день мы, в первую очередь, чествуем военнослужащих Российской армии - всех, кто сегодня служит и успешно выполняет ответственные боевые задачи. Вспоминаем героическую ратную историю нашего Отечества и чтим светлую память тех, кто отдал за Россию жизнь.

Из поколения в поколения в нашей стране передаются священные понятия патриотизма, чести, верности солдатскому долгу. Наше сплочение, когда Родина в опасности, примеры истинного героизма, который демонстрируют наши ребята, участвующие в СВО, лучше всяких слов подтверждают, что никто не забыт, и ничто не забыто. Мы помним суровые уроки истории нашей страны. Мы свято бережём память о павших защитниках Отечества.

Этот праздник мы, белгородцы, встречаем с особыми чувствами. Год назад в один миг наш регион стал прифронтовой территорией. За это время от украинских обстрелов пострадали тысячи мирных граждан региона - потеряли своих родных, лишились крова и всего имущества. Вместе с тем жители области с присущими им стойкостью и сердечностью первыми самоотверженно стали помогать нашим военнослужащим и беженцам, - и этот поток добрых дел и поступков не иссякает. Всегда знал, что в Белгородской области живут замечательные люди, и по-другому у нас и быть не могло. Спасибо вам, дорогие друзья!

От всей души желаю всем, кто сегодня сражается на передовой, всем, кто любит и ждёт дома, всем, кто приближает нашу Победу посильной помощью, скорого возвращения к мирной, счастливой жизни! Крепкого здоровья и всего самого доброго вам!

В. ГЛАДКОВ, Губернатор Белгородской области

ПРИЁМ ГРАЖДАН

О тематическом приёме граждан

Общественная приёмная Шебекинского местного отделения партии «Единая Россия» при участии депутатов, представителей профильных ведомств проведёт тематический приём граждан по вопросам социальной поддержки 27 февраля с 10.00 до 12.00.

Справки по тел: +7(47248) 2-21-75.

Уважаемые воины Российской армии, ветераны! Дорогие земляки!

23 февраля мы отмечаем одну из самых знаменательных дат – День защитника Отечества.

Этот праздник, давно ставший в нашей стране народным, свидетельствует об огромной значимости Вооружённых Сил, о неизменности нравственных ценностей. Для русского воина главными ценностями остаются любовь к Родине, готовность защищать её интересы, патриотизм, героизм во всех его проявлениях.

Мы глубоко чтим и помним подвиги героев, отстоявших свободу и независимость нашей страны. Самые тёплые слова благодарности заслуживают ветераны Великой Отечественной войны, Вооружённых Сил, боевых действий, доблестные дела которых во благо Родины являются неизменным ориентиром для наших воинов, которые сегодня защищают национальные интересы и обеспечивают безопасность нашей страны, участвуя в специальной военной операции.

Уверены, нынешнее поколение воинов-защитников — достой-

ем, смыслом жизни. Труд воинов всегда был одним из сложных, он и сегодня требует глубоких знаний, блестящей подготовки, отваги и, конечно, любви к своей стране. С особым чувством мы отдаём дань уважения родным и близ-

ким военнослужащих, которые разделяют с ними все трудности и являются для них надёжным тылом.

ные преемники своих отцов и дедов. Военная служба для мно-

гих из них стала не только священным долгом, но и призвани-

Дорогие земляки! Примите самые искренние и тёплые поздравления с наступающим праздником! Желаем вам мирного неба и благополучия каждому дому, каждой семье!

С уважением,

В. ЖДАНОВ, глава администрации Шебекинского городского округа А. СВЕТЛИЧНЫЙ, председатель Совета депутатов Шебекинского городского округа

• СЛУЖУ ОТЕЧЕСТВУ!

Военный лётчик

Есть сорт людей, к которым невозможно плохо относиться. Они так себя ведут, так обращаются с окружающими, что просто нет возможности с ними конфликтовать. Этот элегантный подполковник, которого ты, читатель, видишь на снимке, относится именно к этой замечательной когорте людей. Владимир Николаевич Мишнев, а речь именно о нём, лучшие свои, молодые годы отдал военной авиации. Он летал на самолётах Л-29, ИЛ-28, ТУ-16, ТУ-95, ТУ-95МС.

- После окончания Логовской средней школы (теперь городская школа №6), я поступил в Тамбовское высшее военновоздушное училище лётчиков имени Марины Расковой, - рассказывает Владимир Николаевич. - Закончил его с отличием и был направлен на службу в Полтаву, где в качестве помощника командира корабля стал летать на ТУ-16, то есть бомбардировщике. Через год меня послали для повышения квалификации в Рязань. Оттуда я уже вернулся командиром корабля всё того же ТУ-16...

Жизнь человека, надевшего погоны, не принадлежит ему самому и полностью зависит от вышестоящего командования и ещё его величества случая. Мишнев, в этом смысле, не исключение. Полтава - город замечательный для проживания, но гдето, кто-то в армейских верхах посчитал, что Мишнев в Полтаве засиделся (или залетался) и ему пора начинать бороздить небесные выси над славным городом Семипалатинском.

- В те годы все военные лётчики считали Семипалатинск дырой, - признаётся Владимир Николаевич. - Моя жена Любаша до самого конца не хотела верить, что нас туда пошлют. Послали. С 1980 года по 1992 год мы там служили. Там у меня дети родились, там я был сначала командиром корабля, потом командиром отряда, потом командиром эскадрильи. Всё бы ничего, но сильно давил на психику и, вообще, на весь организм тамошний резкоконтинентальный климат: летом жара несусветная, зимой мороз и ветер. Для человека родившегося в лесостепной полосе России, это была ещё та проверка. Мне было легче, меня спасала работа, а вот жене несладко приходилось. Но она держалась, детей воспитывала.

Подполковнику Мишневу и его товарищам очень часто приходилось летать, патрулировать в районе Алеутских островов, что рядом с американским штатом Флорида. Максимальное время продолжительности одноразового полёта равняется 24 часам. Представляете? Ровно сутки в полёте! Это какое здоровье нужно иметь?

Возможно, Владимир Николаевич и дальше бы продолжал служить, кабы армия не начинала прямо на глазах трещать по швам. Шёл приснопамятный 1992 год, время активного распада великой державы под названием Советский Союз и зарождения дикого капитализма в России.

- В одночасье оказалось, что такие, как мы, армии не нужны, - с грустной усмешкой вспоминает Мишнев. - Нам ничего не оставалось делать, как ехать на Родину. Но, как потом оказалось, мы и Родине были не нужны в то время. Более того, на нашей малой Родине, меня, мою жену, моих детей отказывались признавать гражданами России...



Прерву на минуточку Владимира Николаевича, напомню читателям, что он сам и его жена родились в селе Логовое, теперь это один из микрорайонов Шебекино, закончили вместе местную школу, служили в Советской армии. Владимир Николаевич имел звание подполковника, был награждён орденом «Красного знамени», орденом «За службу Родине», имел огромную кучу медалей различного достоинства и... считался человеком мира. Много сил и здоровья понадобилось Мишневу, чтобы доказать, что он законный сын своего Отечества, к тому же стоявший десятки лет на страже этого самого Отечества. Слава Богу, время расставило всё по своим местам.

- После того, как я снял погоны, я 23 года работал в Шебекинской налоговой инспекции, - рассказывает Владимир Николаевич. - Вместе с женой я внучками занимался и занимаюсь, у нас четыре внучки, друзьям по мере сил помогаю, когда они об этом просят.

В общем, живёт Владимир Николаевич Мишнев полноценной человеческой жизнью. В конце моей с ним беседы я хотел было спросить его, не хочется ли ему, и теперь сесть за штурвал самолёта? Но, вспомнив, как тепло он говорил несколько минут назад о днях своей службы, я понял, что вопрос мой не имеет смысла.

Тарас ЛОГОВСКОЙ





Вячеслав Гладков осмотрел в Шебекино пострадавшие после обстрела объекты

• ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков побывал в минувшую субботу в Шебекино. Накануне, 17 февраля, город был обстрелян со стороны Украины. Повреждены гражданские объекты. Тяжёлые ранения получила местная жительница.

«Серьёзно пострадала сотрудница парикмахерской. Сейчас она в реанимации, пока не приходила в сознание. Состояние тяжёлое», – рассказал глава региона в своём telegram-канале. Глава региона сообщил, что состоится заседание комиссии с участием московских врачей. Будет обсуждаться возможность перевозки раненной женщины в Москву.

«Предварительные переговоры с Министерством здравоохранения РФ провели, её готовы принять. На месте поговорил с дочерью пострадавшей и коллегами. Постараемся сделать всё, что от нас зависит», – добавил Вячеслав Гладков.

Сейчас пострадавшая шебекинка находится на лечении в Москве. Пожелаем ей скорейшего выздоровления.

Также губернатор осмотрел в Шебекино

пострадавшие от упавших снарядов объекты. В их числе рынок, торговые центры и парикмахерская.

«Сильно покорёжило торговые павильоны, выбило стёкла в торговых центрах и посекло фасады зданий. Пообщался с предпринимателями. Эмоции людям сдержать трудно, и я их полностью понимаю. Всем, что зависит от нас, постараемся помочь. Договорились, что помимо восстановления объектов, глава округа Владимир Жданов проведёт встречу с собственниками, чтобы решить и текущие вопросы», – сообщил Вячеслав Гладков.

Юрий ТРОФИМОВ Фото: t.me/vvgladkov





В Новой Таволжанке погибли 12-летняя девочка и женщина



Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил 19 февраля вечером об обстреле со стороны Украины села Новая Таволжанка. Артиллерийский удар оборвал человеческую жизнь.

«При обстреле в Новой Таволжанке Шебекинского округа погибла девочка. В момент прилёта снарядов она находилась на улице. Выражаю искренние соболезнования родным и близким погибшей», - написал губернатор Белгородской области в телеграм-канале.

Вячеслав Гладков выехал на место трагедии. Он рассказал о подробностях произошедшего.

«Установили личность погибшей девочки - Василиса. 12 лет. В момент обстрела она разговаривала с папой по телефону, снаряд разорвался за её спиной... Никто и никогда не сможет утешить мать и отца. Никакие слова утешения не воскресят единственного ребёнка. Всё, что касается разрушений девять артиллерийских снарядов повредили три частных дома, одну хозпостройку и машину. Обычные жилые дома, обычного мирного села! И маленькая девочка...», - напи-

сал губернатор в своём телеграм-канале.

Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов находился на месте происшествия. Принимаются все меры по оказанию попавшим в беду людям.

«Неравнодушие и желание помочь ближнему – то, что объединяет всех нас в самые тяжёлые моменты: от жителей нашего округа поступают предложения о помощи семье Василисы. С родителями держим связь, вся необходимая помощь со стороны администрации округа и правительства области им будет оказана», - сообщил Владимир Жданов.

20 февраля Новая Таволжанка опять попала под обстрел со стороны ВСУ. Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил, что основной прилёт снарядов пришёлся на стоянку и бытовой корпус птицефабрики, в котором готовились к смене люди.

«Один человек погиб: женщина с множественными осколочными ранениями в тяжёлом состоянии скончалась в машине скорой помощи. Один человек ранен – мужчина с осколочными ранениями нижних конечностей доставлен в ЦРБ, вся необходимая медицинская помощь оказывается», - написал у себя в телеграм-канале глава региона.



На место происшествия прибыл глава администрации округа Владимир Жданов. Приступили к работе оперативные службы.

В этот же день произошли повторные прилёты в Новой Таволжанке. ВСУ обстреляли бытовой корпус птицефабрики. Все сотрудники предприятия были эвакуированы.

Белгородский губернатор рассказал также о разрушениях в Вознесеновке. Это село 20 февраля два раза подверглось обстрелу со стороны Украины.

«Дважды ВСУ обстреляли гражданские объекты: частные жилые дома и предприятия. В результате попадания снарядов два домовладения сильно повреждены, ещё в четырёх выбиты окна, посечены фасады и заборы», – отметил Вячеслав Гладков.

Аварийные бригады восстанавливают подачу электроэнергии. Строители делают замеры и закрывают тепловые контуры домов.

«Пообщался с жителями домов. Начинают отходить от шока. Слава Богу, все живы. Глава села Николай Мишнев – молодец. Разговаривает с людьми, успокаивает и правильно организовал работу строителей», – отметил глава региона.

Юрий ТРОФИМОВ



